
www.acessaber.com.br 

ESCOLA ________________________________________DATA:_____/_____/_____ 

PROF:______________________________________________TURMA:___________

NOME:_______________________________________________________________ 

 

Situações problemas 

 

1) Marcelo tem 54 carrinhos, Leandro tem 18 a mais que Marcelo. Quantos 

carrinhos têm os dois juntos? 

R. 126 carrinhos. 

 

 

2) Em uma feira há 4 dezenas de peras, 1 centena e 3 dezenas de ameixas e 2 

centenas de tangerina. Quantas frutas há na quitanda? 

R. 370 frutas. 

 

 

3) Luciana tinha 76 selos. Comprou 51 e ganhou 15. Quantos selos Luciana tem 

agora? 

R. 142 selos. 

 

 

4) Tia Jéssica comprou uma coleção com 36 gibis. Com quantos gibis ficou, se em 

sua estante já havia 350? 

R. 386 gibis. 

 

 

5) Uma barraca vendeu 129 batatas pela manhã e 90 à tarde. Quantas batatas a 

barraca vendeu nesse dia? 

R. 219 batatas. 


